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о проведении независимой антикоррупционной экспертизы
проектов приказов Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики
«О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления
государственной услуги «Лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома цветных металлов»» и «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов»

Министерство промышлености и энергетики Чеченской Республики   (далее - Минпромэнерго ЧР) объявляет о начале проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов приказов Минпромэнерго ЧР «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома цветных металлов» и «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов» (далее - проекты приказов).
Согласно пункту 4 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими лицами, физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы составляет 15 дней со дня размещения проектов нормативных правовых актов на сайте.
С текстом проектов приказов можно ознакомиться на официальном сайте Минпромэнерго ЧР (http://minpromchr.ru/) в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза» раздела «Противодействие коррупции».
Дата начала приема экспертных заключений от независимых экспертов - 13 января 2021 года. 
В срок до 27 января 2021 года организации, заинтересованные лица могут провести независимую (общественную) антикоррупционную экспертизу данных проектов приказов. Заключения по результатам независимой, антикоррупционной экспертизы необходимо направлять по электронному адресу: office@minpromchr.ru.
Проекты нормативных правовых актов Минпромэнерго ЧР размещаются для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в соответствии с приказом Минпромэнерго ЧР от 30 апреля 2019 года   № 89-п «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Минпромэнерго ЧР и проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, подготавливаемых Минпромэнерго ЧР, для внесения на рассмотрение Главы Чеченской Республики и Правительства Чеченской Республики».
